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第４回 お城公園こども遊び場づくり事業 事業推進会議 アンケート結果 

 

年代 

 

 

 
未就学

児 
小学生 中学生 

高校生

年代 

18歳～ 

29歳 

30代・ 

40代 

50代・ 

60代 

70歳 

以上 
合計 

０ １ ０ ０ ３ ５ ５ ３ １７人 

※参考：第１回 ～第３回 

０ ２ ２ １ １ １３ １１ ３ ３３人 

０ １１ ０ ０ １ ９ ４ ６ ３１人 

０ ５ ０ １ ６ ６ ７ ３ ２８人 

※アンケート回答者のみ 

 

今回の会議はどこで知りましたか？（複数回答可） 
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「７．その他」 

 「校長先生より」が１件 

 

 

参加しようと思った理由を聞かせてください。（複数回答可） 

 
1.お城公園を使っている 2.お城公園の近くに住んでいる  3.お城公園の近くで働いている 
4.こどもを育てている  5.こどもと関わる仕事をしている 6.事業自体が面白そうだと思った 7.その他 

 

 

参加してみた満足度は？ 

 
 

「１．満足」 

【１８歳～２９歳】 

・子どもたちが遊べる環境になればいいなと思います。 
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【３０代・４０代】 

・色々な建設的な意見交換ができた。 

・自分にはない様々な発想を聞けて良かったです。 

【５０代・６０代】 

・みんなで素敵な意見を出すことができた。 

・グループになったメンバーが良かった。 

・市民が主体で公園を作る話がすごく楽しかった。 

もしかして自分の考えも叶うかも？ 

・お盆前にもかかわらず、多くの方が来ていただいた。 

子どもの思いを大切にされる方がいつもいていただけることに感謝します。 

【７０歳以上】 

・自由な意見をかわし、交流ができた。 

 

「２．やや満足」 

【１８歳～２９歳】 

・自分だけでは考えつかない意見を多く聞くことができた。 

【５０代・６０代】 

・皆と意見交換もできて、色んなアイデアに関心もしたし、楽しかったです。 

 

「４．やや不満」 

【７０歳以上】 

・永続性が不明確 

 

「５．不満」 

【７０歳以上】 

・会議の前半に発言させて頂いた通りです。 

 

 

 

どんな会議なら参加してみたいですか。 

【５０代・６０代】 

・こんな感じでよいと思います。 

・子育てに関わる事、お母さんを応援する事、子供の事 

【７０歳以上】 

・テーマをしぼって、ワールドカフェ方式で進行するのも面白いと思う。 

・歴史資料館設立 
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その他、会議についてのご意見など。 

【３０代・４０代】 

・子どもの集中力などの問題もあるが、アイスブレイクを入れるなどもあってよ

かったかも（これまでの回も含め） 

・夏休みなので？子どもが少なかった。 

【５０代・６０代】 

・マイナス意見はいらないですよね。 

前を向いて楽しく考えれたらよいと思います。 

【７０歳以上】 

・市役所内各部署間での規制事項を洗い出し推進会議へ報告する。 

 

次回の会議に参加できますか？ 

 

 

「１．参加できる」 

未就学

児 
小学生 中学生 

高校生

年代 

18歳～ 

29歳 

30代・ 

40代 

50代・ 

60代 

70歳 

以上 
合計 

０ ０ ０ ０ ０ ３ ４ ０ ７人 

 


